

Na gozdne učne poti po novo znanje in sprostitev

Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) svetovni dan Zemlje že vrsto let obeležuje z organiziranim vodenjem na izbranih 14 gozdnih učnih poteh po Sloveniji. Približno 800 obiskovalcev, predvsem šolarjev in organiziranih skupin, je v spremstvu gozdarjev ta dan spoznavalo zanimivosti slovenskih gozdov in njihovih prebivalcev. Osrednji dogodek je potekal na Gozdni učni poti ob Hublju v Ajdovščini.

Letos mineva 50 let od zasnove prvih gozdnih učnih poti v Sloveniji, s katerimi so gozdarji želeli med ljudi širiti znanje o gozdu in gozdarstvu na zanimiv in privlačen način v gozdu samem. Zanimanje za obiskovanje gozdnih učnih in tematskih poti raste, saj nudijo sprostitev in omogočajo usvajanje novega znanja na drugačen, interaktiven in doživljajski način. Učijo tudi, kako se v gozdu spoštljivo obnašati.

ZGS, ki skrbi za 93 gozdnih učnih poti, je letos organiziral vodenje na 14 poteh: Vodni učni poti Grabnarca, Gozdni učni poti Visoko, Poučni okoljski poti Blata-Mlake, Mašunski gozdni učni poti, Risovi poti, Gozdni učni poti Planina-Mirna

gora, Rudarski tematski poti Tk Pav, Zmajčkovi gozdni učni poti, Kulturno naravoslovni učni poti Samostanski hrib, Gozdni učni poti Stari grad, Gozdni učni poti Ruta, Gozdni učni poti Polanski log in Gozdni učni poti Resslerov gaj. S posebnim kulturnim programom in nagovori so vabljeni goste in obiskovalce pozdravili tudi v Ajdovščini na poti Ob Hublju.

Direktor Zavoda za gozdove Slovenije Gregor Danev je v nagovoru izpostavil, da so gozdne učne in tematske poti odlična priložnost za podajanje znanja o gozdu in gozdarstvu, razvijanje spoštovanja do narave in ozaveščanja o njenem vplivu na naše življenje. »V zadnjih letih vse več ljudi zahaja v gozd po sprostitev. Čeprav imamo kot ena redkih evropskih držav prost dostop v gozdove, želimo ljudi usmeriti na urejene poti. Tam lahko prek informativnih tabel izvedo več o posebnostih tistega območja, številne poti imajo izdelane tudi priložnike ali interaktivne povezave.«

V znamenju 50-letnice zasnove prvih gozdnih učnih poti v Sloveniji bo ZGS prek celega leta organiziral vrsto dogodkov. Eden ključnih je objava mednarodnega fotografskega natečaja, ki vabi vse fotografske navdušence, da posnamejo slike na katerikoli učni ali tematski gozdni poti v Sloveniji. Fotografije je možno oddati do konca junija, najboljše izbrane pa bodo nagrajene in predstavljene na razstavi, ki bo med novembrom in januarjem predstavljena na Jakopičevem sprehajališču v ljubljanskem parku Tivoli. Več o razpisu na www.natecaj.eu. Septembra bodo na temo gozdnih učnih in tematskih poti potekali tudi gozdarski študijski dnevi.

Tina DOLENC

Slike: Zavod za gozdove Slovenije





